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CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
  
 

26ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 25.10.2023 
QUARTA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
 

 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

 

➢ Moção de Honra à irmã Virgínia Filomena Pitanguy, pelo brilhante trabalho desenvolvido à frente da 

Secretaria das Pastorais Sociais da Diocese de Imperatriz, bem como membro da Comissão Missionária 

Diocesana e do Setor de Juventude, pela expressão Vida Religiosa Consagrada, entre os anos de 2018 

a 2023. Destaca-se em sua atuação de vida os valores de solidariedade humana, desapego e sacrifício, 

de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva.(matéria transferida para a próxima sessão) 

 

➢ Indicações: 

 

• Nº 548/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos,  e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, do asfaltamento com meios-fios e sarjetas das Ruas Esmeralda, em toda a sua extensão; e 

Açailândia, entre as Ruas Leste Oeste e Esmeralda, na Vila Cafeteira; 

 

• Nº 549/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da pavimentação asfáltica da Rua Porto Alegre, em toda a sua extensão, na Vila Fiquene; 

 

• Nº 550/2023, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 

implantação de no mínimo 03 redutores de velocidade (quebra molas) na Av. Atlântica, no Bairro 

Vilinha; 

  

• Nº 551/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez 

de Oliveira Sousa, da recuperação asfáltica da Rua Collor de Mello, entre as Ruas Goiás e Bom Jesus, 

na Vila João Castelo;  
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• Nº 552/2023, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de 

Oliveira Sousa, da pavimentação asfáltica da Rua São Francisco, entre as Ruas Rio Verde e Rio Branco, 

no Bairro Vila Brasil; 

 

• Nº 553/2023, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao governador Carlos Orleans 

Brandão Junior, da construção de uma areninha no Bairro da Caema; 

 

• Nº 554/2023, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, ao deputado federal, Josivaldo dos 

Santos Melo, da viabilização para as comunidades da Zona Rural de Imperatriz, do mutirão de cirurgias 

de catarata e pterígio; 

• Nº 555/2023, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao governador Carlos Orleans 

Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao 

Prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da realização de parceria para reparos e manutenção 

das tubulações que escoam as águas pluviais e esgotos a céu aberto da Rua Imperatriz Leopoldina, 

entre as Ruas Nicolau Dino e Miguel Baury, no Bairro Santa Rita; 

 

•  Nº 556/2023, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez 

de Oliveira Sousa, da restauração asfáltica da Rua Santa Rita, entre a Rua C e a Av. JK, no Bairro Santa 

Rita. Ressalta-se que foi aprovada Indicação nº 119, em 18.03.2021, de autoria do vereador João 

Francisco Silva, com o pedido na mesma via entre as Ruas Conselheiro Franscisco Coelho e D; 

Ordem do Dia 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

• Nº 54/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que “Concede a Medalha do Mérito 

Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Pedro Sousa de Oliveira”; 

• Nº 55/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imepratrizense ao Sr. Ricardo Máximo Pires de Mesquita”; 

•  Nº 56/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que “Concede a Medalha do 

Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Wagner do Nascimento Silva”.  
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• Nº 57/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que “Outorga o Título de 

Cidadão Imperatrizense ao Sr. Ismael de Vasconcelos Veras”. 

 


